

Новосибирский предприниматель предстанет перед судом по обвинению в получении коммерческих подкупов от красноярских компаний



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора коммерческой организации г. Новосибирска, который обвиняется в получении трех коммерческих подкупов (ч. 3 ст. 204 УК РФ).

Следствием установлено, что обвиняемый, являясь директором двух ООО подавал заявки на участие в аукционах, проводимых в 2015 году Министерством природных ресурсов и экологии Красноярского края, при этом в случае выигрыша, фактически не намеревался выполнять условия контрактов. Целью участия в аукционе для обвиняемого была возможность незаконного получения денежных средств по разработанной схеме. Руководитель фирмы склонял других участников аукционов платить ему за отказ данной коммерческой организации от участия на аукционах. Таким образом, в период с 29.01.2015 по 27.02.2015 обвиняемый получил коммерческий подкуп от трех предпринимателей за отказ от участия в нескольких аукционах по продаже права на заключение договоров купли-продажи лесных насаждений, проводимых Министерством в целях обеспечения нужд субъектов агропромышленного комплекса Красноярского края. Сумма коммерческого подкупа варьировалась от 10 000 до 400 000 рублей.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с

утвержденным обвинительным заключением направлено в Октябрьский районный суд Красноярска для рассмотрения по существу.

03 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1011907>